

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**рішення Київської обласної ради**

**від 25 серпня 2023 року № 619-20-VIII**

**(в редакції рішення Київської обласної ради**

**від 25 липня 2024 року № 1002-27-VIII)**

**Обласна цільова програма оперативного та сталого  
забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність  
держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки**

м. Київ  
2024

**ЗМІСТ**

Зміст	2
I. Паспорт програми	3-5
II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма	5-6
III. Визначення мети програми	6
IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми	6
V. Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники	6-7
VI. Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності	7
VII. Координація та контроль за ходом виконання програми	8
Додаток 1 до Програми	
Додаток 2 до Програми	
Додаток 3 до Програми	

## Розділ I

## ПАСПОРТ

**Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова адміністрація)
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення програми*	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 10 серпня 2023 року № 766 «Про ініціювання розроблення проєкту Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проєкту програми/змін до програми	<p>Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 11 серпня 2023 року № 788 «Про схвалення проєкту Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки»</p> <p>Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 01.05.2024 року № 470 «Про схвалення проєкту Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки»</p> <p>Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 12 липня 2024 року № 846 «Про схвалення проєкту Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки»</p>

4.	Розробник програми	Департамент цивільного захисту та оборонної роботи Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)
5.	Співрозробники програми	
6.	Головний розпорядник коштів	Департамент цивільного захисту та оборонної роботи Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації), районні державні адміністрації (районні військової адміністрації) Київської області, військові адміністрації населених пунктів Київської області, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад Київської області
7.	Відповідальний виконавець програми	Департамент цивільного захисту та оборонної роботи Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації), районні державні адміністрації (районні військової адміністрації) Київської області, військові адміністрації населених пунктів Київської області, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад Київської області
8.	Учасники програми (співвиконавець)	Департамент цивільного захисту та оборонної роботи Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації), районні державні адміністрації (районні військової адміністрації) Київської області (далі – РДА (РВА) Київської області), військові адміністрації населених пунктів Київської області (далі – ВАНП Київської області), виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад Київської області, Міністерство оборони України, Національна гвардія України, Головне управління Національної поліції в Київській області, Управління поліції охорони в Київській області, Служба безпеки України, Державна прикордонна служба України, Державна служба України з надзвичайних ситуацій, Державна служба спеціального зв'язку та захисту інформації України, громадські

		формування з охорони громадського порядку і державного кордону, інші військові формування та органи військового управління, військові частини Збройних Сил України та інші військові формування
9.	Термін реалізації програми	2023-2025 роки або до спливу дев'ятимісячного строку після скасування воєнного стану
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	I етап
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет, місцеві бюджети громад та інші джерела не заборонені законодавством України
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	7 500 000,00 тис. грн.
	у тому числі:	-
11.1	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	1 125 000,00 тис. грн.
	коштів місцевих бюджетів	6 375 000,00 тис. грн.
	коштів небюджетних джерел	-

## Розділ II

### Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма розроблена з метою забезпечення на території Київської області умов для належного функціонування органів державної влади, органів військового управління, стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил).

Захист Батьківщини, територіальної цілісності та суверенітету України є конституційним обов'язком громадян. Виконання ними військового обов'язку забезпечують державні органи, органи місцевого самоврядування, військові формування, підприємства, установи, організації та територіальні центри комплектування та соціальної підтримки.

Відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву» органи місцевого самоврядування беруть участь у підготовці та виконанні завдань національного спротиву в мирний час та в особливий період, забезпечують життєдіяльність населення і функціонування об'єктів інфраструктури у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Пунктом 17 частини першої статті 91 Бюджетного кодексу України визначено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки на заходи та роботи з територіальної оборони.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» в країні введено правовий режим воєнного стану. Заходи програми будуть спрямовані на сприяння обороноздатності, територіальній обороні Київської області, підготовці територіальних громад та відповідної території до національного спротиву, забезпеченню громадської безпеки та з метою комплексного вирішення завдань військового і антитерористичного характеру, а саме мінімізації ризиків скоєння терористичних актів на території та наслідків воєнної загрози.

### **Розділ III**

#### **Визначення мети програми**

Цільове, ефективне використання коштів, які надходить від сплати ПДФО військовими формуваннями до бюджету відповідної громади Київської області. Пропорційне забезпечення військових формувань відповідно до сплачених відрахувань ПДФО до бюджету Київської області та територіальних громад Київської області.

### **Розділ IV**

#### **Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми**

Проблеми, на розв'язання яких спрямована програма, будуть усуватись шляхом вжиття додаткових заходів для забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об'єктів інфраструктури у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці та охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій Київської області.

Програма розроблена з метою забезпечення на території Київської області умов для належного функціонування органів державної влади, військових формувань, стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил).

Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок надходжень ПДФО до обласного та місцевих бюджетів протягом 2023-2025 років.

Програму передбачається виконати протягом 2023-2025 роки або до спливу дев'ятимісячного строку після скасування воєнного стану. Реалізація програми буде відбуватися упродовж одного етапу.

Ресурсне забезпечення програми визначено у додатку 1 до Програми.

## **Розділ V**

### **Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники**

Напрями діяльності і заходи Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023 – 2025 роки та результативні показники визначено у додатку 2 до Програми.

Показники продукту, ефективності та якості програми визначено додатком 3 до Програми.

Основними завданнями Програми є:

забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на підставі чітко визначених пріоритетів;

взаємодія військових формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області, з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, органами управління, сили і засоби яких залучаються до виконання завдань із забезпечення охорони і оборони території Київської області;

взаємодія з громадськими формуваннями та організаціями, які у своїй діяльності співпрацюють з військовими формуваннями, Міністерством оборони України, Національною гвардією України, Головним управлінням Національної поліції в Київській області, Управлінням поліції охорони в Київській області, Службою безпеки України, Державною прикордонною службою України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України;

забезпечення охорони і оборони території Київської області, перевезення військовослужбовців, військовозобов'язаних, які беруть участь у зборах, перевезення військовослужбовців під час проведення командно-штабних навчань та спеціальних навчань, інших заходів, які потребують транспортних послуг;

добудова, матеріально-технічне забезпечення, утримання тимчасових захисних споруд, блок-постів, інші послуги.

## **Розділ VI**

### **Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності**

Виконання програми забезпечить підготовку до вирішення та розв'язання в умовах правового режиму воєнного стану завдань, а саме:

забезпечення військових формувань відповідно до сплачених відрахувань ПДФО до бюджету Київської області та територіальних громад Київської області;

підвищення обороноздатності та додаткового захисту території Київської області;

забезпечення сталої взаємодії з військовими формуваннями, Міністерством оборони України, Національною гвардією України, Головним управлінням Національної поліції в Київській області, Управлінням поліції

охорони в Київській області, Службою безпеки України, Державною прикордонною службою України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України.

## **Розділ VII**

### **Координація та контроль за ходом виконання програми**

Координацію виконання програми здійснює Київська обласна державна адміністрація в особі заступника голови Київської обласної державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Контроль за реалізацією заходів програми здійснюється постійною комісією Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції.

Департаменту цивільного захисту та оборонної роботи Київської обласної державної адміністрації щоквартально до 25 числа місяця наступного за звітним періодом інформувати постійну комісію Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції про стан фінансування заходів Програми та щороку до 25 числа місяця наступного року за звітним періодом інформувати Київську обласну раду про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів.

Виконавці заходів програми несуть відповідальність за їх якісне та своєчасне виконання, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію.

Координатор та виконавці програми, з урахуванням реалізації заходів програми та виділених у поточному році фінансових ресурсів, надають департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням.

**Заступник голови**

**Тетяна СЕМЕНОВА**